
ERRATA DA CONVOCAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SEMED 001.2017

A Comissão do Processo Seletivo SEMED 001.2017, nomeada pela Portaria 14.727 de 10/11/2017, torna público a ERRATA DE CONVOCAÇÃO a ser realizada em 09 de maio de 2018, ficando assim retificada a convocação conforme abaixo:

Onde se lê

CARGO: A02 - PROFESSOR de Ensino Fundamental - Anos Finais - Língua Portuguesa

Classificação	Número da Inscrição	Nome do Candidato	Data	Horário
35º	1781	kelli Nunes Martinelli	09/05/2018	8H

Leia-se:

CARGO: A02 - PROFESSOR de Ensino Fundamental - Anos Finais - Língua Portuguesa

Classificação	Número da Inscrição	Nome do Candidato	Data	Horário
34º	1542	Liliane Blank da Costa	09/05/2018	8H

Aracruz/ES, 08 de maio de 2018.

Maria José Donati
Presidente da Comissão
Portaria nº 14.727/17